

## Tisztelt Lakosság!

Ezúton szeretném tájékoztatni a Diósjenő Község területén ingatlantulajdonnal rendelkező lakosok figyelmét, hogy a Képviselő-testület döntött a „DINÓBER” néven ismert, a DINÓBER Víziközmű-társulás által megállapított, csatorna-beruházás megvalósulását megalapozó, azt elősegítő csatorna-hozzájárulási díjak meg nem fizetése miatt keletkezett **kintlévőség** egy összegben, illetve részletekben történő megfizetésének lehetőségéről.

Jelenleg Diósjenő közigazgatási területén ~160 ingatlan tulajdonosa nem fizette meg a reá vonatkozó csatorna-hozzájárulási díjat. Említett 160-ból ~ 65 ingatlan tulajdonosa úgy használja jelenleg a csatornát, hogy nincs megfizetve általa a csatorna-hozzájárulás.

A Képviselő-testület a fentebb említett ingatlantulajdonosoknak szeretne segítséget nyújtani, ezért megalkotta **91/2018. (X. 26.)** határozatát:

### Diósjenő Község Önkormányzata Képviselő-testület 91/2018. (X. 26.) határozata

#### DINÓBER – csatorna-hozzájárulás során keletkezett kintlévőségről való döntésről

Diósjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és mint az Önkormányzat elsődleges döntéshozó szerve az alábbi határozatot hozta:

- A Képviselő-testület úgy döntött, hogy az ingatlanonként megfizetendő csatorna-hozzájárulási díjat az alábbiak szerint mérsékeli:*
  - a DINÓBER víziközmű-társulás által megállapított csatorna-hozzájárulási díj (240.000,- Ft, illetve 360.000,- Ft) 10%-át elengedi, amennyiben az ingatlan tulajdonosa azt egy összegben megfizeti;
  - a DINÓBER víziközmű-társulás által megállapított csatorna-hozzájárulási díj (240.000,- Ft, illetve 360.000,- Ft) 5%-át elengedi, amennyiben az ingatlan tulajdonosa azt 6 havi részletben megfizeti;
- Aki a DINÓBER víziközmű-társulás által megállapított csatorna-hozzájárulási díjat 7-12 hónap közti részletben tudja megfizetni, annak %-os kedvezmény nem adható.*
- A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a csatorna-hozzájárulások megfizetésére legfeljebb 12 hónap részletfizetést engedélyezhet.*
- A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a csatorna-hozzájárulási díj ingatlanra való terhelésének Földhivatali ügyintézésére azon ingatlantulajdonosok esetében, akik a csatorna-hozzájárulási díjat megfizetni nem képesek és kéri a csatorna-hozzájárulási díj összegét az ingatlanra terhelni.*

**Határidő:** folyamatos 2018. december 31-ig

**Felelős:** jegyző

Az egy összegben való megfizetésre, illetve a részletfizetés engedélyezésének kérésére 2018. év december hó 31. napjáig van lehetőség.

**dr. Ószi Attila Csaba**  
jegyző